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第 １ 回 農 業 委 員 会 議 事 録 

 

 

開 会 日          令和７年４月１日（月） 

 

場 所          文化会館たづくり 1001学習室 

 

開会時間  午後３時26分 

 

出席委員 

    １番委員  吉 井 美華子         ２番委員  石 坂   弘 

    ３番委員  隠 田 義 和         ４番委員  隠 田 義 和 

    ５番委員  田 中 克 政         ７番委員  箕 輪 勝 弘 

    ８番委員  荻 本 末 子         ９番委員  鈴 木 晴 夫 

    10番委員  富 澤 弘 光         11番委員  中 村 佳 之 

    12番委員  倉 田 道 夫         13番委員  山 内 亜樹子 

    14番委員  髙 橋 安 孝         15番委員  原   光 成 

    16番委員  小 林 卓 哉         17番委員  荒 井 啓 子 

    18番委員  粕 谷 弘 久         19番委員  榎 本 広 富 

    20番委員  杉 本 冨美男 

 

欠席委員 

    10番委員  榎 本 弘 行 

 

事 務 局         

    局長  元木勇治  次長  髙橋夏美 

    書記  佐野純子  書記  谷合広美 

    書記  和田知子 
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○元木事務局長  それでは、ただいまから第24期第１回調布市農業委員会総会を開催い

たします。 

 ただいまのところ19人の御出席をいただいています。農業委員会議事規則第６条の規定

による定足数に達していることを御報告します。 

 なお、榎本弘行委員は、本日都合により欠席する旨の御連絡をいただいております。 

 本日は、第24期農業委員会最初の総会になります。調布市農業委員会議事規則第４条の

規定では、会長が総会の議長となり、議事を整理するとなっておりますが、会長が選出さ

れるまでの間、先例に従いまして、年長委員に臨時議長の職務をお願いしたいと思います。

つきましては、本日の出席委員の中で荻本委員が年長委員でいらっしゃいますので、臨時

議長をお願いいたします。 

 それでは、荻本委員、臨時議長席に移動をお願いいたします。 

○臨時議長（荻本）  それでは、御指名をいただきましたので、会長が選出されるまで

の間、臨時に議長の職務を行わせていただきます。委員の皆様の御協力をお願いいたしま

す。 

 日程第１、議事録署名委員の指名についてを議題といたします。調布市農業委員会議事

規則第13条第２項の規定により、本日の議事録署名委員を指名いたします。第１回の総会

ですので、五十音別に指名いたします。荒井委員及び石坂委員にお願いいたします。 

 続きまして、日程第２、会期の決定についてを議題といたします。会期の日程は、本日

１日としたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

     （「異議なし」との声あり） 

 異議なしと認め、そのように決定いたします。 

 続きまして、日程第３、議席の決定についてを議題といたします。調布市農業委員会議

事規則第７条の規定により、抽せんで議席を決めさせていただきます。抽せん方法につい

ては、事務局から説明いたします。 

○髙橋事務局次長  ただいま、皆様には五十音順で着席していただいておりますが、こ

ちらは仮議席となります。この後、五十音順にくじを引いていただきます。くじを持って

お席にお伺いいたしますので、よろしくお願いいたします。 

 

     （議席決定） 
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○臨時議長  お待たせいたしました。抽せんの結果、議席が決定いたしましたので、事

務局から発表いたします。 

○髙橋事務局次長  では、議席を発表します。１番議席は吉井委員。２番議席、石坂委

員。３番議席、隠田委員。４番議席、斉藤委員。５番議席、田中委員。６番議席、榎本弘

行委員。７番議席、箕輪委員。８番議席、荻本委員。９番議席、鈴木委員。10番議席、富

澤委員。11番議席、中村委員。12番議席、倉田委員。13番議席、山内委員。14番議席、髙

橋委員。15番議席、原委員。16番議席、小林委員。17番議席、荒井委員。18番議席、粕谷

委員。19番議席、榎本広富委員。20番議席、杉本委員。 

 以上でございます。 

○臨時議長  ただいま事務局から発表しましたとおり議席を決定いたします。なお、こ

の議席番号での着席は、４月17日に開催する第２回の総会からといたしますので、よろし

くお願いします。 

 続きまして、日程第４、会長の互選についてを議題とします。 

 それでは、会長の選出に入らせていただきます。会長の選出につきましては、会長に立

候補する方がいなければ、前回と同様に、議長の指名推選により選出したいと思いますが、

どなたか会長に立候補する方はいますでしょうか。――いらっしゃらないようですので、

指名推選により会長を選出することでよろしいでしょうか。 

     （「異議なし」との声あり） 

 異議なしと認め、指名推選により会長を選出することといたします。 

 指名の方法につきましては、臨時議長において指名することとしたいと思いますが、こ

れに御異議ありませんか。 

     （「異議なし」との声あり） 

 御異議なしと認め、よって、臨時議長において指名することといたします。 

 会長には隠田委員を指名します。 

 お諮りいたします。隠田委員を会長と定めることに御異議ありませんか。 

     （「異議なし」との声あり） 

 御異議なしと認め、隠田委員を第24期調布市農業委員会会長と決定いたします。 

 それでは、隠田新会長に御挨拶をお願いいたします。 

○隠田会長  ただいま新会長に御指名いただきました隠田と申します。 

 この大任をお受けした上には、微力ではございますけれども、調布市の農業振興のため
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に全力を尽くしてまいる所存でございます。そのためには皆様の御協力が大変必要と思い

ます。その旨をお伝えして、一言御挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願い申

し上げます（拍手）。 

○臨時議長  それでは、隠田会長は会長席に着席願います。 

 ここで議長を交代いたします。御協力、誠にありがとうございました。 

○議長（隠田会長）  それでは、会長を拝命いたしましたので、議長の職を行わせてい

ただきます。 

 まずは職務代理の選出ですが、職務代理の選出につきましては、議長において指名する

ことといたしたいと思います。これに御異議ございませんでしょうか。 

     （「異議なし」との声あり） 

 御異議なしと認めます。よって、議長から指名させていただきます。 

 職務代理に原委員を指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま議長において指名したとおり、原委員を職務代理と定める

ことに御異議ございませんでしょうか。 

     （「異議なし」との声あり） 

 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名したとおり、原委員を職務代理と決定い

たしました。 

 職務代理が決定いたしましたので、原職務代理は席の移動をお願いいたします。 

 それでは、原職務代理より御挨拶をお願いいたします。 

○原会長職務代理者  ただいま御指名をいただきました原と申します。農業委員会の職

務代理ということで、会長を支え、農業委員会の発展のため、皆様に御協力いただきたい

と思います。どうぞこれからもよろしくお願いします（拍手）。 

○議長  それでは、本日は第１回の総会でございます。委員の皆様の自己紹介を前の方

から順番にお願いしたいと思います。簡単によろしくお願いいたします。 

 

     （委員自己紹介） 

 

○議長  ありがとうございました。 

 続きまして、日程第５、部会の設置について議題といたします。部会につきましては、

先例に伴い、第23期においても設置いたしました。このことから、今期も同様に土地利用
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部会、農業経営部会を設置したいと思いますが、これに御異議ございませんでしょうか。 

     （「異議なし」との声あり） 

 ありがとうございます。御異議なしと認め、土地利用部会、農業経営部会を従前のよう

に設置することと決定いたしました。 

 続きまして、日程第６、正・副部会長の決定についてを議題といたします。正・副部会

長の選出につきましては、先例に伴い、会長・職務代理に御一任いただきたいと思います

が、これに御異議ございませんでしょうか。 

     （「異議なし」との声あり） 

 ありがとうございます。御異議なしと認め、会長・職務代理に一任させていただきます。 

 正・副部会長の選出を協議するため、暫時休憩といたします。 

 

     （暫時休憩） 

 

○議長  それでは、会議を再開いたします。 

 正・副部会長の協議をいたしました結果、次の方を指名いたします。土地利用部会部会

長に鈴木委員、土地利用部会副部会長に小林委員、経営部会部会長に粕谷委員、経営部会

副部会長に杉本委員、それぞれを指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま指名したとおり決定することに御異議ございませんでしょ

うか。 

     （「異議なし」との声あり） 

 御異議なしと認め、指名したとおり部会長、副部会長を決定いたします。 

 それでは、改めて役員の方を御紹介いたします。新しい役員の方はお名前をお呼びいた

しますので、その場で御起立をいただきたいと思います。 

 

     （役員紹介） 

 

○議長  続きまして、日程第７、役員会の設置についてを議題といたします。従前から

農業委員会総会の円滑な運営を図るため、総会が始まる前に、会長・職務代理と両部会の

正・副部会長６名で構成する役員会を設置してまいりました。今期も同様に役員会を設置

したいと思いますが、これに御異議ございませんでしょうか。 
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     （「異議なし」との声あり） 

 御異議なしと認め、役員会を従前と同様に設置することといたします。 

 なお、その他委員の皆様の部会の所属につきましては、役員会にて決定し、次回の総会

で発表させていただきたいと思いますが、これに御異議ございませんでしょうか。 

     （「異議なし」との声あり） 

 御異議なしと認め、そのように決定いたします。 

 続きまして、日程第８、その他報告事項になります。事務局より説明を求めます。 

○髙橋事務局次長  それでは、日程第８、その他報告事項の説明に移らせていただきま

す。 

 

     (事務局説明) 

 

○議長  ありがとうございます。事務局の説明について何か改めて御質問のある方、お

願いしたいと思います。 

     （「なし」との声あり） 

 それでは、御質問もないようなので、以上をもちまして、第１回農業委員会総会を閉会

いたします。議事の進行に御協力いただきまして、誠にありがとうございました。 

 

                             閉会 午後４時23分 
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            調布市農業委員会議事規則第13条の 

            規定によりここに署名押印します。 

 

 

                年  月  日 

 

 

            議長 

 

 

            署名委員 

 

 

             ２番委員 

 

 

             17番委員 

 


